
31 stycznia 2025

Zwrot podatku akcyzowego za paliwo rolnicze 2025

Informujemy, że każdy rolnik, który chce odzyskać podatek akcyzowy zawarty  w cenie oleju
 napędowego wykorzystanego do produkcji rolnej powinien w terminie od 3  lutego 2025 r.
do 28 lutego 2025 r. złożyć wniosek do Urzędu Gminy Wola Mysłowska  wraz z fakturami
VAT stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 sierpnia 2024 r. do 31
stycznia 2025 r. w ramach limitu zwrotu podatku określonego na 2025 rok.

Obowiązuje nowy wzór wniosku o zwrot podatku akcyzowego wykorzystywanego do1.
produkcji rolnej.
Obowiązuje jedna stawka zwrotu podatku akcyzowego od paliwa rolniczego i wynosi 1,46 zł na2.
1 litr oleju napędowego dla wszystkich producentów rolnych.

Terminy składania wniosków:

od 3 lutego 2025r., do 28 lutego 2025r., producent rolny składa odpowiedni wniosek1.
o zwrot podatku akcyzowego do wójta , burmistrza lub prezydenta miasta wraz z fakturami
VAT stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 sierpnia 2024r., do 31
stycznia 2025r.,
od 1 sierpnia 2025r., do 1 września 2025r., producent rolny składa odpowiedni wniosek2.
o zwrot podatku akcyzowego do wójta, burmistrza lub prezydenta miasta wraz z fakturami VAT
stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego w okresie od 1 lutego 2025r., do 31 lipca
2025r.

Dotacje będą  wypłacane w następujących terminach przelewem na rachunek bankowy
podany we wniosku.:

1 – 30 kwietnia 2025 r.  w przypadku złożenia wniosku w pierwszym terminie
1 – 31 października 2025 r. w przypadku złożenia wniosku w drugim terminie

Limit na użytki rolne i bydło

Limit ustala się jako sumę:

kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 110 oraz1.
powierzchni użytków rolnych będących w posiadaniu lub współposiadaniu producenta rolnego
określonej w ewidencji gruntów i budynków, według stanu na dzień 1 lutego danego roku, oraz
kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 40 oraz2.
średniej rocznej liczby dużych jednostek przeliczeniowych bydła będącego w
posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został złożony
wniosek o zwrot podatku.

https://wolamyslowska.com.pl/zwrot-podatku-akcyzowego-za-paliwo-rolnicze-2025/


Limit zwrotu dla hodowców świń: kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr3.
oleju napędowego, liczby 4 oraz średniej rocznej liczby świń będących w posiadaniu
producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został złożony wniosek o zwrot
podatku.
Limit zwrotu dla hodowców owiec: kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr4.
oleju napędowego, liczby 40 oraz średniej rocznej liczby  dużych jednostek przeliczeniowych
owiec będących w posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został
złożony wniosek o zwrot podatku, oraz
Limit zwrotu dla hodowców kóz: kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr5.
oleju napędowego, liczby 40 oraz średniej rocznej liczby  dużych jednostek przeliczeniowych
kóz będących w posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został
złożony wniosek o zwrot podatku, oraz
Limit zwrotu dla hodowców koni: kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr6.
oleju napędowego, liczby 40 oraz średniej rocznej liczby  dużych jednostek przeliczeniowych
kóz będących w posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został
złożony wniosek o zwrot podatku

 

Ważne dla posiadaczy bydła, świń, owiec, kóz i koni

Posiadacz zwierząt może wystąpić do kierownika biura powiatowego ARiMR z wnioskiem o
wydanie informacji o liczbie DJP ww. zwierząt na potrzeby wniosku o zwrot podatku akcyzowego
zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.

W celu uzyskania ww. danych (informacji o liczbie DJP ) należy złożyć w biurze powiatowym ARiMR
właściwym dla siedziby stada wniosek o wydanie informacji o średniej rocznej liczbie DJP
posiadanych zwierząt w gospodarstwie na potrzeby wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego
w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.

Więcej informacji w sprawie zwrotu akcyzowego dla producentów rolnych można uzyskać w
Urzędzie Gminy Wola Mysłowska (pokój nr 6 ) bądź telefonicznie: (0-25) 754 25 22

 

 



 

 

 

 


